
III. gimnazija 
Kušlanova 52 
10000 Zagreb 

 
   ODLUKA NASTAVNIČKOG VIJEĆA O KRITERIJIMA ZA ODGOVARANJE PO 

DOGOVORU NA TEMELJU IZVANŠKOLSKIH AKTIVNOSTI 

24. listopada 2022. 

 

Razredno vijeće može odobriti učenicima odgovaranje po dogovoru ako ispunjavaju neki od 

sljedećih kriterija: 

a) nastup na državnom ili međunarodnom natjecanju za školu u tekućoj školskoj 

godini (na zahtjev predmetnog nastavnika ili voditelja aktivnosti) 

b) pohađanje glazbene ili plesne škole koja ima program odobren od MZO (potrebna 

potvrda o upisanosti u tekuću školsku godinu i zamolba);  

c) za individualne sportove važeća kategorizacija od Hrvatskog olimpijskog odbora, u 

slučaju da se ne može ishoditi kategorizacija do kraja rujna potvrda saveza o 

nastupu na prvenstvu države u kojoj su navedeni datum i mjesto održavanja 

natjecanja te plasman; (potrebna zamolba i navedena dokumentacija); 

d) za kolektivne sportove nastupi u ekipi koja se natječe u najvišem rangu natjecanja 

u RH za tu dobnu skupinu (1. HL, državna natjecanja i nastup za državnu 

reprezentaciju); (potrebni su zamolba,  potvrda kluba i potvrda saveza) 

 

Učenici koji zadovoljavaju kriterije od a) do d) dužni su dostaviti zamolbu za odobravanje 

odgovaranja po dogovoru zajedno s potrebnom dokumentacijom u učeničku referadu do 

15:00 sati posljednjeg radnog dana u rujnu.  

Učenici kojima je odobreno odgovaranje po dogovoru dužni su plan odgovaranja (tjedni i/ili 

mjesečni) unaprijed dogovarati s predmetnim nastavnicima (po potrebi s razrednikom i/ili sa 

stručnom suradnicom pedagoginjom) i odgovorno ga se pridržavati. Pravo dogovaranja ne 

odnosi se na najavljene pisane provjere. Nastavnik upisuje datume odgovaranja učenika u e-

Dnevnik. Ako učenik izostane u vrijeme dogovorenog termina, nastavnik može provesti 

ispitivanje bilo koji sljedeći nastavni sat. U slučaju nepridržavanja dogovorenih termina 

odgovaranja, Razredno vijeće na prijedlog predmetnog nastavnika može ukinuti odgovaranje 

po dogovoru za taj ili sve predmete. 

Razredno vijeće može ukinuti status ako nestanu razlozi zbog kojih je učeniku odobren, 

primjerice ako prestane s treninzima, prekine pohađanje glazbene škole i sl. 

 

Odobreno odgovaranje po dogovoru podrazumijeva da učenik aktivno sudjeluje u nastavnom 

procesu i uredno ispunjava sve svoje zadatke/zahtjeve koji se od njega očekuju na svakom 

nastavnom satu.  
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Pravo na odgovaranje po dogovoru u tekućoj nastavnoj godini učenik/učenica ostvarivat će uz 

uvjet da se odazove na poziv voditelja školske aktivnosti iz područja kojim se učenik bavi izvan 

škole, što je vidljivo iz priložene potvrde škole ili sportskog kluba koja je dostavljena uz zamolbu 

za odgovaranje po dogovoru.  

Učenici koji su odgovaranje po dogovoru ostvarili na temelju sportskih aktivnosti dužni su 

sudjelovati na poziv voditelja na školskim natjecanjima, a trener/ica se treba barem jednom u 

polugodištu javiti voditelju. 

Ako Razredno vijeće zaključi da učenik ne izvršava svoje obveze na zadovoljavajući način, 

može preispitati odluku o odgovaranju po dogovoru i ukinuti je. 

 


